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YMPÄRISTÖTERVEYDENHUOLTO
Terveydensuojelulain (763/1994) 18 §:n mukainen

hakemus talousvettä toimittavasta laitoksesta

Ilmoitus

Terveydensuojelulain (763/1994) 18a §:n mukainen

ilmoitus talousveden toimittamisesta tai käytöstä

Täyttöohjeet


· Talousvettä toimittavalla laitoksella tarkoitetaan toiminnanharjoittajaa, joka toimittaa talousvettä jakeluverkossa muuten kuin tilapäisesti tankeissa.
· Vedenjakelualueella sellaista talousveden jakeluverkon yhtenäistä osaa, jossa talousveden laatu on jokseenkin tasainen ja jossa talousveden toimituksesta vastaa talousvettä toimittava laitos, sekä veden käyttäjän omilla laitteilla otetun talousveden käyttäjinä olevia kotitalouksia, elintarvikehuoneistoja sekä julkisen tai kaupallisen toiminnan harjoittajia.
· Vedenottamolla tarkoitetaan sellaista rakennetta tai laitetta, jolla otetaan pohja-, pinta- tai tekopohjavettä talousvetenä käytettäväksi
Hakemus

Talousvettä toimittavan laitoksen, jolla on omaa vedentuotantoa tai käsittelyä, on haettava hyväksymistä kunnan terveydensuojeluviranomaiselta viimeistään 3 kuukautta ennen suunnitellun toiminnan aloittamista. Talousvettä ei saa toimittaa ennen kuin laitos on hyväksytty. Toiminnan muutosta koskeva hakemus on tehtävä viimeistään 30 vuorokautta ennen toiminnan olennaista muuttamista. Toimintaa ei saa muuttaa ennen kuin hakemus on hyväksytty. Toiminnanharjoittajan vaihtumisesta on viivytyksettä ilmoitettava Tunturi-Lapin ympäristöterveydenhuoltoon.

Ilmoitus

Toiminnanharjoittajan, joka ottaa talousvettä omilla laitteilla käytettäväksi osana julkista tai kaupallista toimintaa, ja muun kuin 18 §:ssä tarkoitetun talousvettä toimittavan laitoksen, on tehtävä kunnan terveydensuojeluviranomaiselle 13 §:ssä tarkoitettu ilmoitus. Yhteisessä käytössä olevan vedenottamon tai vesisäiliön omistajan on tehtävä kunnan terveydensuojeluviranomaiselle vedenjakelualueesta 13 §:ssä tarkoitettu ilmoitus, jos vettä otetaan vedenkäyttäjien omilla laitteilla talousvetenä käytettäväksi yhteensä vähintään 50 henkilön tarpeisiin tai vähintään 10 kuutiometriä vuorokaudessa. Tunturi-Lapin ympäristöterveydenhuolto tarkastaa ilmoituksen ja lähettää todistuksen ilmoituksen käsittelystä. Toiminnanharjoittajan vaihtumisesta on viivytyksettä ilmoitettava Tunturi-Lapin ympäristöterveydenhuoltoon. Ilmoitus vedenjakelualueesta on liitteineen toimitettava terveydensuojeluviranomaiselle viimeistään 30 vuorokautta ennen toiminnan aloittamista.

Hakemuksen ja ilmoituksen käsittelystä peritään Tunturi-Lapin Ympäristöterveydenhuollon jaoston hyväksymän taksan mukainen maksu.

Kohta 5

Kunnan alueella sijaitsevasta kustakin erillisestä talousvettä toimittavasta laitoksesta ja vedenjakelualueesta tehdään oma hakemus tai ilmoitus.

Vedenjakelualue on alue, jolla sijaitseville kiinteistöille vettä toimitetaan (kartta liitteeksi).

Kohta 7

Sijainti: ilmoita kunta, taajama ja kylä (kartta liitteeksi).

Kohta 8

Mikäli veden käsittely sisältää useampia mainituista menetelmistä, merkitse rasti kyseisiin ruutuihin.
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